

现代快报首届“社区春晚”民星海选走进景明佳园社区

老少“民”星使足了劲,观众过足了瘾

快报·欢乐社区行

银城地产 朝中食品

1月10日,在雨花台区铁心桥街道景明佳园社区,由现代快报联合小贵宾郎酒、朝中食品举办的快报首届社区春晚,迎来了第15场民星海选,也是新年后的头一场海选。快乐莫愁舞步操、黄梅戏《天仙配》、葫芦丝表演《荷塘月色》、古筝表演《渔舟唱晚》……近百位“民星”拿出看家本领,给居民们送上了精彩的文化大餐。节目精彩,服务也很周到。钟山明镜律师事务所许辉、杨娅等律师,给大家提供了免费的法律咨询;解放军第454医院中医专家诊疗中心的专家为大家的健康把脉;还有修伞、磨刀、手机免费贴膜等等。

现代快报记者 钟晓敏 吴頔 仲茜

表演精彩

健身操:越跳越健康、越跳越快乐

1月10日上午9点,现代快报首届“社区春晚”第15场民星海选活动,在景明佳园小区广场上,准时拉开了帷幕。

由陈乃赋、包世明等人带来的快乐莫愁舞步操是第一个节目。他们身穿红白相间的运动服,在节奏轻快的音乐声中,神采飞扬地“动起来”。他们的快乐,感染了台下的观众。

陈乃赋今年65岁,“快乐莫愁舞步操”是他和徒弟们共同“研发”出来的。老陈说,他去海南女儿家短住时,学会了跳佳木斯健身操。

回到南京后,他就跟徒弟费世文、包世明等一起改编这支健身操,融入了许多新动作,比如踢腿、伸腿、耸肩、抖肩等,编排出了适合南京中老年人跳的“快乐莫愁舞步操”。

“退休后,就跟着陈老师学跳健身操了。几年下来,颈椎病、高血压等好多老毛病,都跳没啦。”包世明笑着告诉记者,因为跳操还结识了很多新朋友,“大家每周都会聚在一块运动,很开心,真的是名副其实的‘快乐牌’健身操。”陈乃赋表示,欢迎大家免费来学,一起动起来,快乐起来,健康起来。

黄梅戏:“七仙女”竟是六旬老人

在景明佳园社区,有一个老年艺术团,成员是一群退休阿姨,她们都酷爱唱黄梅戏。南京黄梅戏联谊会会长、黄梅戏“名票”程国云还经常来这里教唱。这一次,艺术团带来的节目是最拿手的《天仙配·仙女四赞》。

“每次演出,化妆、搭配戏服、准备道具,都是我们自己来。”61岁的陈阿姨带了一个大行李箱,里面装满了满满当当。她笑着说,黄梅戏是她从小就喜欢的戏曲。“既然是戏,那就是有故事的,不仅要唱,更要演,才精彩。”这也是她爱黄梅戏

的理由。

音乐响起,她们款款走上舞台。看到“七仙女”们手持拂尘,身穿五彩戏服,甩着水袖走上台,台下观众不禁啧啧赞叹。一曲《天仙配·仙女四赞》,不仅让人领略到黄梅戏的魅力,更感受到了这群阿姨的独特魅力。

“妆化得这么美,唱得这么动听,真是把仙女扮演得惟妙惟肖。恐怕谁也猜不到,陈老师都60多岁了。”台下戏迷王阿姨夸赞说,“也许这就是戏曲的魅力,会有令人意想不到的精彩。”

葫芦丝、古筝:看小朋友们秀绝活

在前面14期海选活动中,表演者多是中老年朋友。这一次,现场还活跃着小朋友的可爱身影。

景明佳园小学二年级小朋友王汉唐,今年8岁了。虽然是第一次登台,但他很压得住场子。他的绝活是吹奏葫芦丝,用葫芦丝给大家献上一曲《荷塘月色》。“第一次听到用葫芦丝演绎的《荷塘月色》,感觉乐曲更轻柔,声音更美妙,特别好听。”台下观众连连拍手叫好。

王汉唐的奶奶悄悄告诉记者,其实王汉唐有些感冒了,“可他坚持要来参加海选。”奶奶介绍,小汉唐学葫芦丝已有三四个年头了。“以前带他到少年宫玩,他听人家吹得好听,就非要学。”奶奶说,本以为只是三分钟热度,没想到他学得挺认真,如今已经会吹很多曲子了。

得到了观众们的称赞,小汉唐有些害羞,“希望能晋级,那时,我的感冒肯定好了,会吹更好听的曲子送给大家。”一句话把大家都逗乐了。

李依桐和毛南楠,是南京秋枫文化艺术培训中心的小学员,也是雨花外国语小学的同班同学。这两位8岁的小姐妹带来了精彩的古筝演奏《渔舟唱晚》。由于活动当天上午两人还有古筝培训课,下了课就马不停蹄地赶过来参加海选。“还好赶上了,不然错过海选,就太可惜了。”李依桐努努小嘴巴。毛南楠也调皮地歪着小脑袋笑嘻嘻地说,感觉自己发挥得还不错。

“小小年纪把古筝弹得这么好,不容易,孩子,吃了不少苦吧?”有居民关切地询问。姐妹俩连连摇头,表示“不苦、不苦”。“就是想弹得好,左手尽量不戴甲片,练习久了,手指有些疼。”李依桐说,做一些指法时,手指会疼,但只要指法正确,顶多长几个老茧子,不会弄伤手。

家人也很期待她们能晋级决赛。“一直希望有个大点的舞台给孩子一个展示的机会,也是对她们的一种锻炼,谢谢现代快报。”



黄梅戏“七仙女”



8岁小朋友表演葫芦丝



舞蹈表演



小姐妹演奏古筝

活动给力

小郎酒送福利:
不止免费品尝
更多“2瓶起送”

“这个小孩的葫芦丝吹得真不错哎,好像他才上小学吧?”“这《春暖花开》的舞蹈排得才好呢,是原创。”“哎呀,你们怎么只顾着闲聊啊?舞台旁边的小贵宾郎酒才是好呢,可以现场免费品尝。”大家一起看演出,免不了相互交流看法。而穿插在节目中的“派送小贵宾郎酒”游戏互动,则让一部分“酒客”呼朋唤友地围在了小贵宾郎酒的品鉴台前:只见小贵宾郎酒的工作人员不断地拧开瓶盖,为居民斟酒,而酒友们面对这样的邀请显然“无法抗拒”。

一杯杯口感醇厚、酒香浓郁的酒液入喉,品尝者的话匣子也渐渐打开。有居民坦言,带点酱香特色的小贵宾郎酒口感更柔顺些,“刚咽下去时,酒液对口腔、喉咙和胃部的刺激也没平常喝的那些酒大。”

小贵宾郎酒的工作人员对此表示,兼香型酒的突出特点就是兼有大曲酒的浓郁芳香和小曲酒的绵柔醇和,入口舒适甜爽,具有一酒多香的风格。“这款酒目前在四川和重庆很受欢迎,当地人还给这酒起名叫‘歪嘴郎’‘歪把子’。‘小郎酒大品牌’这样的标志性宣传最近在央视上也有推广呢。”

作为刚进驻江苏市场的酒品,小贵宾郎酒跟着快报每周的社区行活动,面向南京市民免费派送酒品福利:只要现场参加小贵宾郎酒的游戏互动,即可获得两瓶酒;如能详细说出小贵宾郎酒的酒品特征和风格特点,则可获得价值432元的小贵宾郎酒一箱。

